PacyeT nytu u BpemMeHu
ABWXXEHUS

Hean:

3aKpeNUTh MOHATHS «PABHOMEPHOE» U
«HEPABHOMEPHOE» ABHIKEHUS,

YMETh PACCYUTHIBATH CKOPOCTh, IyTh, BpeMH
JABHMKEHUS NIPH PABHOMEPHOM IBUKCHUHU H
CPEHIOI0 CKOPOCTH IIPU HEPABHOMEPHOM
NABUKEHHUH.




1HoBTOpMM
paHee

M3YVIECHHOE




Df. Mexanndeckoe IBHKEH

— I3TO0 USMCHCHHUC C TCUCHHUECM
BPCMCHHU IMOJIOKCHHUSA TCJIA




INPUMEPbI MEXAHHNYECKOI'O
JABUKEHUA

1. ﬂeuofceuue OMHOCUMEIbHO 3eMIU yejioeeka,
agmomoﬁwm, camoJiemad.

2. Koneoanusa maamuuka.
3. Teuenue 6oowi.

4. Ilepemewenue 6o30yxa (eemep).
5. Ilepemeniernue omoenvHou MO1EK) bl




Df. Tpaexkropusi — JIMHUS,
BJIOJIb KOTOPOU IBUKETCS TEIIO.




S- npouidennsvlii nynib-
OJTUHA MPACKMOPUU, O KOMOPOU

OBGUIICCMCSL MEJlO.




Df. JIBHKEHHUE TOUKU HA3LIBACTCS
PAaBHOMEPHBIM, €CIIM OHA 34
I¥00BIC PABHBIC IPOMEKYTKH

BPEMEHU IIPOXOAUT OJNHAKOBBIE
Iy TH.




JABU/KEHUSA, BJ/IN3KUE
K PABHOMEPHOMY




3a odunakoevie npomescymu epemenu
MeneHcKa npoxoount

PAGHbIE YU PasHvle nymu

PaBHOMepHOE HepaBHoMepHoOe
JIBUKCHUE JIBUKECHUE




A -2 [o=2
t C

S Umoowvl naitmu
CKOpOCHLb, HAOO NYMLD

HyTI) pa30eJmmb HA4 6peémMHA.

| | S = vt

Umoowvl nattmu nymeo,
HAOO CKOPOCHLD
YMHOMCUMDb HA 8PEMAL.

CKOPOCTH BpeMmsi |S] =™




Umoowvl naiumu epems,
HA00 nymsv pa3oeiuma

HdA CKopocmb.

lt] = c




PopmMynbl EanHuUbI
Nn3MepeHuns

S UmobbI Haumu M

__ __ CKopocmb, Ha0o —_

U = nymb pa3oesiumb Ha [v] C

L epemsi.

Umobb1 Hatimu _
S = gt Hado [S] — M
CKoOpoCmb
YMHO)XUMb Ha
S epemMsi.

{ = — Ymo6bI Halimu [t] T
UV  epems, Hado nyms



3agaua .

kv 144000 v B

1y 3600 c

ka - x-1000.m
Yy 3600c¢




PemmaeM 38 AN

HA PACYET MyTH
H BpPEMEHH




3amayga 1. .
IToe3 IBMIKETCSA paBHOMEPHO CO CKOPOCTBIO 44—

y
KakoB nyTh OH MPOXOIHUT 3a S C.

Hano: | cH Pemienue:

t=>5c _
_ 540000 _ S =wvt

KM
y | 3600c C
(?

S=15".5¢=75m
C

Omeem :S="75m




3agaya 2. 50 KM
CaMOJIET JIETUT CO CKOPOCTHIO Yy
3a kakoe Bpems oH npouaeT 3400 km?

JlaHo . Pemenue:
S = 34001 . S
b =8502 v
’ ?“ _S _3400km _
e 0 g5 M
y

Omeem :t =414




3amayga 3.

KM
[Toe3 ABUKETCST pABHOMEPHO CO CKOPOCTBIO 72—

y

KakoB 1myTh OH mpoxoaut 3a 20 MuH.?

Jlano CHU Pemenue:
£ = 20un. = 20 - 60c = 1200c S = vt
. 72@: 72000.m _ 20&
Yy 3600c¢ C
S =202.1200¢ = 240001
S -7 C

Omeem :S =24000 M =24 kM




3agaua 4.

Ckopoctb Boaka 40 KM/4, a aBTOMOOMJIA

20 m/c. K10 U3 HUX ObICcTpEe?

_4OKM_4OOOOM_11
1= T 3600¢c

M
Vo = 20?

M M
11,1— < 20—
C C

’v'1<’v'2

ABTOMOOMWJIb OBICTDEE BOJIKA.




IiIlpos=scecpEan™M,
FCAK YV MEeeMM
PCIIIA T I

AN AT
PAaAacCISFerx IV




CamocTtosaTenbHasa paborTa.

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1. Beipa3su cKoOpoCTb

KM M
72— B
y C

1. Beipa3su cKopocTh

KM
54— B
y C

2. Cxopoctb 3aiina 54 km/u,
a CKOpoCTh AeabduHa S m/c.
KT0 13 Hux ObicTpee?

2. Ckopocts Temioo3a 108
KM/4, a aBTomo0unJisa 10 m/c.
KT0 13 Hux ObicTpee?

3. YenoBek nget no
Aopore co CKOpPoCTbio 4
KM/4. 3a Kakoe BpemMs OH
npounaet 500 m?

[lyTb 20 KM BOJIK
npooberaet 3a 30 MUH.
Onpepenute CKOPOCTb
BOJIKA.

4. CocTaBb M pellu 3a1a4y
0 NMPOUJACHHOMY MaTepuaJy.

4.CocTaBb M pellu 3a1a4y

110 MPOUJACHHOMY
NMATADINAA TV




CamocToAaTenbHasa paboTa.

Bapuanr 1 BapuaHt 2
1. PaBHOMepHoOe |1.
ABUXXeHue- ... HepaBHOMepHoOe

ABUXXeHue-...

2. 2. [Tfpumepbl
MexaHu4yeckoe |MexaHU4YeCKUX
OBUXEeHue-... ABUXEHUMN: ...
3. 3. MponaeHHbIN
TpaekTopua-... NYTb-...




